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1η ημέρα 10.07.2025. Αναχώρηση- Κορυτσά - Πόγραδετς - Ελμπασάν – Τίρανα. 
Αναχώρηση στις 4:30 το πρωί από Ορεστιάδα και στις 06:00 το πρωί από στοά Επιμελητηρίου Αλεξ/πολης. Με 
ενδιάμεσες στάσεις και μέσω Κρυσταλλοπηγής, άφιξη στην Αλβανία. Περνάμε από Κορυτσά, συνεχίζουμε για 
Πόγραδετς και φτάνουμε στα Τίρανα, πρωτεύουσα της Αλβανίας απ’το 1920. Έχει σήμερα  περίπου 1.500.000 
κατοίκους και αποτελεί το διοικητικό και εμπορικό κέντρο της χώρας. Περιήγηση με το λεωφορείο στις κεντρικές 
πλατείες της πρωτεύουσας και στο Εθνικό-Ιστορικό Μουσείο. Δίπλα θα δούμε την Όπερα, το τζαμί του Ethem Bey 
που χτίστηκε το 1789, καθώς και τον πύργο του ρολογιού που χτίστηκε το 1830. Στη μέση της πλατείας δεσπόζει το 
άγαλμα του Γεωργίου Καστριώτη Σκεντέρμπεη καβάλα στ' άλογο και γύρω κυβερνητικά κτίρια και υπουργεία. 
Τελειώνοντας τη περιήγηση στο κέντρο των Τιράνων, βλέπουμε την πρωθυπουργική κατοικία, την Ακαδημία καλών 
τεχνών, το Πανεπιστήμιο και το στάδιο Qemal Stafa. Επίσκεψη στον νέο ορθόδοξο ναό της Αρχιεπισκοπής Τιράνων, 
τον επιβλητικό Καθεδρικό Ιερό Ναό της Αναστάσεως. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο & διανυκτέρευση.  
 
2η ημέρα 11.07.2025 Τίρανα - Μπούτβα - Νέουμ  
Πρωινό και αναχώρηση. Διέλευση συνόρων και είσοδος στο Μαυροβούνιο. Η πρώτη πόλη που θα συναντήσουμε 
στο δρόμο μας είναι το Μπαρ το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας. Μέσω της παραθαλάσσιας διαδρομής που θα 
ακολουθήσουμε θα έχουμε την δυνατότητα να θαυμάσουμε το όμορφο νησάκι του Αγίου Στεφάνου. Άφιξη στη 
Μπούτβα και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης μέσα στο κάστρο. Ερευνητές και ιστορικοί υποστηρίζουν 
πως η παλιά πόλη ήταν αρχικά νησί και αργότερα ενώθηκε με την ακτή σχηματίζοντας έναν αμμώδη ισθμό. Λέγεται 
πως η περιοχή ανακαλύφθηκε από κάποιον Έλληνα ναυτικό που ονομαζόταν Boutoua. Αργότερα τις ακτές του 
Μαυροβουνίου κατέλαβαν οι Βενετοί, την επιρροή των οποίων βλέπουμε και στην αρχιτεκτονική των κτιρίων της 
παλιάς πόλης. Θα θαυμάσουμε τις εκκλησίες του Αγίου Ιωάννη, της Αγίας Μαρίας της Πούντα και της Αγίας 
Τριάδας, θα δούμε το φρούριο – Σιταντέλ – που χρονολογείται από τον 5ο–6ο αιώνα. Άφιξη στο Νέουμ, δείπνο στο 
ξενοδοχείο – διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα 12.07.2025 Νέουμ - Ντουμπρόβνικ - Νέουμ  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για μια από τις ομορφότερες πόλεις της Μεσογείου, προστατευόμενη από την Unesco, 
το Ντουμπρόβνικ. Στην πόλη με την ονομασία ‘Ραγκούσα’ θα δούμε τα ανάκτορα του Σπόνζα του 16ου αιώνα, το 
παλάτι των Ρέκτορς, τον καθεδρικό ναό και την εκκλησία του προστάτη της πόλης του Αγίου Βλασίου και το 
Φραγκισκανό μοναστήρι. Θα μπούμε από την πύλη Πιλ και θα βγούμε από την πύλη Πλος ή και αντίστροφα, όπου 
θα δούμε επίσης τη μικρή και τη μεγάλη κρήνη του Ονούφριου, καθώς και τα φρούρια Μινσέτα, Μποκάρ, Σεντ 
Ιβάν, Ρεβελίν και Λοβρίτζενακ.  Η Παλιά Πόλη είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, τα μεγαλύτερα 
ίσως στην Ευρώπη. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της πόλης και προαιρετικά προγράμματα (κρουαζιέρα στο 
Λόκρουμ και τελεφερίκ). Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα 13.07.2025 Νέουμ - Σπλίτ - Τρογκίρ - Νέουμ  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Σπλίτ. Περνώντας από την φαντασμαγορική γέφυρα Τούτζμαν και κινούμενοι 
παράλληλα με την μαγευτική ακτογραμμή, άφιξη στον αλλοτινό ναύσταθμο της Γιουγκοσλαβίας. Σύντομη στάση 
και περιήγηση της πόλης. Θα επισκεφθούμε το ανάκτορο του αυτοκράτορα Διοκλητιανού. Χρόνος ελεύθερος στην 
ονομαστή Ρίβα (προκυμαία) για γεύμα εξ ιδίων. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την πόλη Τρογκίρ. Θα δούμε την 
παλιά πόλη, η οποία επίσης ανήκει στον κατάλογο Εθνικής κληρονομιάς της Unesco, τον καθεδρικό ναό, το κάστρο 
του Αγίου Μάρκου, την Βόρεια και την Νότια Πύλη, και το Δομινικανό μοναστήρι έξω από την πόλη, το οποίο 
χτίστηκε τον 15ο αιώνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση. 
 


